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met r'r^richiq-:i L-:i:nriil.: ,,
In het tweede deel van de drieluik
over de Limburgse schaakkampioen-
schappen voor de jeugd zien we de
kampioenen van de categorieën B- en
C-jongens aan het werk. Kampioen in
de B-groep (14-16 jaar) werd Patrick
Driessens uit Voerendaal. In de hier.
onder zelfdoor hem uitgezochte en ge-
analyseerde partij verslaat hij in vijf-
entwintig zetten Pascal Jansen uit
Brunssum.
P. Jansen-P. Driessens (koningsindi-
sche verdediging)
l. d4,Pf6 2.c4,g6 3.Pc3,Lg7 4.e4,d6
5.PR,0-0 6.Le2,e5 7.0-0,Pc6 8.d5,pe?
9.Pe1,Pd7 l0.Le3,f5 l1.E,f4 t2.Lf2,g5
l3.Pb5. De laatste mode sinds Kortsj-
noi-Hulak waarin volgde 13. ...,aG
l4.Pa?!,T:a7 15.L:a7,b6 f 6.b4,Lb?
17.c5,d:c5 18.Tc1,Pc8 lg .b :c5 13. . . . . ,bG
l4.b4,Pf6 l5.c5,a6 16.Pc3 l6.Pa3 is een
goed alternatief met als mogelijk ver-
volg 16. ...,b5 I?.Pac2 gevolgd door
18.a4 16. ...,TÍ? 17.a4? Beter is 17.c:d6
l8.b5,ab 19.Pa4,Tb8 20.Tcl met een
onduidelijke stelling. Nu kan wit nau-
welijks nog vorderingen maken op de
damevleugel waardoer zwart met zijn
aanval op de witte koning beter staat.
17. ...,LfB , l8.c:d6,c:d6 lg.a5,b5
20.Tcl,Ld7 21.Pd3,TS7, 22.Pbl De
laatste kans op verdediging was

22.Lb6 gevolgd door 23.Pf2 hoewel wit
dan alleen maar afwachten kan. 22.
...,g4 23.Lb6,De8 24.Tc?,Dh5? De da-
memanoeuvre is hier erg ongebruike-
lijk. Beter was het de pion naar h5 te
spelen. 25.Db3? Nodig was hier
25.f:g4,Dh4 waarna zwarl nog iets be-
ter staat, maar een onmiddellijke be-
slissing zít er dan niet in. 25. ...,g3

Hier 'gaf wit op want na 26.h3,Lh3
27.g:h3,D:h3 . 28.Tfcl,Dh2+
29.Kf1,Dhl gaat wit mat.

In de C-groep van de jongens (I2-L4
jaar) werd Peter Driessen uit Tegelen
kampioen. De jongens in de C-poule
hadden voor hun partijen een uur per
persoon bedenktijd. Voor de meesten
was zelfs een uur nog te veel, waar-
door de partijen snel afgelopen waren.
Uitgezonderd hierop waren de partij-
en van Michiel ,,le penseur" Danker
uit Roerrriond, die meestal het langste
duurden.
F. Hoebens-P. Driessen (philidor-ver-
dediging)
l.e4,e5 2.PR,d6, 3.Lc4,Lg4 4.h3,Lh5
5.0-0,Df6 6.Le2,c6 7.d3,Dd8 8.Pc3,Le?
9.Ld2,Pf6 l0.a3,Pfd7 ll.Tcl 0-0
l2.d4,L:Í3 l3.L:E,d:e4 l4.Pe2,Db6
l5.b3,Pe5 l6.Pf4,Lg5 I7.Le2,f6? Jam-

mer, zwart staat een mooie pluspion
voor, maar geeft deze nu weer onnodig
af.
Beter was 17. ...,Pbd? 18.Pe6,Lxd2
l9.Dxd2,Te8 20.Pxd4,Pbd7 2l.Pflí,Pc5
??.PgS,TadE 23.De3,d5! Z4.Tcdl,dxe4
25. Pxe4,Pxe4 26.Dxe4,Dc?
Z?.Tfel,Pfl ZE.Txd8,Dxd8 29.Dd3? Na
29.Db4 heeft wit niets meer te vrezen.

Nu belandt hij in een slecht staand
eindspel 29. ...,Dxd3 30.cxd3,Kf8
31.Kfl,Pd6 32.Lh5?Txe1*
33.Kxe1,Pb5 34.a4,Pd4 36.Ldl,Ke7
36.Kd2,Kd6 37.b4,b6 38.Kc3,Kd5
3g.Lb3+,PxbB 40.Kxb3,Kd4 41.Kc2,c5
42. bxc5,bxc5 43.g3,c4 44.dxc3,Kxc4
45.a5,Kb5. ttrit geeft op.
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